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平成２４年度 保護者アンケート結果      学校評価委員会 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

46% 

49% 

4% 1% 

１．学校は教育方針における教育目標や学校経営

の重点をわかりやすく伝えていますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらな

い 

まったくあてはまらな

い 

58% 
37% 

5% 0% 

２．学校は保護者に進級や卒業の規定を正確に

説明していますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらな

い 

まったくあてはまら

ない 

58% 
36% 

6% 0% 

３．学校は学校納付金について、わかりやすく説

明していますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらな

い 

まったくあてはまら

ない 

53% 40% 

7% 

0% 

４．学校は保護者に進路に関する情報を適切

に伝えていますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらな

い 

まったくあてはまら

ない 

53% 40% 

6% 1% 

６．学校生活は充実して学級の雰囲気がよく、子

どもが学びやすい環境だと思いますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらな

い 

まったくあてはまら

ない 

50% 
47% 

3% 0% 

５．学校はお子様の事故・怪我・病気・健康診断結果に対
して適切に対応していると思いますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらな

い 

まったくあてはまら

ない 
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39% 

45% 

14% 

2% 

７．城内高校の部活動は活発であると思いますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらな

い 

まったくあてはまら

ない 

56% 
39% 

4% 
1% 

８．学校はお子様・保護者の悩みや相談に丁寧に

対応し気軽に担任や顧問と相談できますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらな

い 

まったくあてはまら

ない 

55% 
41% 

4% 0% 

９．学校は校則をお子様や保護者によく説明し、生

活指導について学校の指導に納得していますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらな

い 

まったくあてはまら

ない 

46% 

49% 

5% 0% 

１０．学校はお子様に対する様々な問題点やいじ

めを見逃さず、適切に対応していると思いますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまら

ない 
まったくあてはまら

ない 

35% 

56% 

8% 

1% 

１１．学校はボランティア活動や各種体験学習を通
して道徳性の育成を図っていると思いますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらな

い 

まったくあてはまら

ない 

44% 

49% 

7% 

0% 

１２．学校は基本的な生活習慣や身辺処理が

身に付く指導をしていると思いますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまら

ない 

まったくあてはまら

ない 

38% 

51% 

9% 

2% 

１３．お子様は、学校での授業がわかりやすい

と言っていますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまら

ない 

まったくあてはまら

ない 

45% 

39% 

12% 

4% 

１４．配布物・学年だより等を通じ、学校からの情

報は適切に家庭へ伝えられていると思いますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまら

ない 

まったくあてはま

らない 
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学校への要望 

・どの学校にもいじめはあるという前提で子供たちの日常を細かくみてほしいと思います。 

・これまでつまづいてきた事をひとつひとつ乗り越えていっていると思います。学校との相性が良いか

らこそ壁に向かって行けるようになっているのだと感じています。 

・子供にとっては合っていると思います。伸び伸びと楽しそうですが、もう少し勉強にも（苦手な）目

を向けてほしいです（充分がんばってくれてますが） 

・給食の内容を充実させてほしい（あじつけ等） 

・特になし。 

 

全校在籍２１１名 （8月現在 休学は除く） 

  

アンケート回収者数１９０名   

 

回収率 ９０．０％ 

 

１学年 

在籍７８名   アンケート回収者数７４名    ９４．９％ 

２学年 

在籍６０名   アンケート回収者数５４名    ９０．０％ 

３学年 

在籍５９名   アンケート回収者数４８名    ８１．４％ 

４学年 

在籍１４名   アンケート回収者数１４名   １００．０％ 

 

47% 

46% 

6% 1% 

１５．学校は、授業やその他行事参観する機

会を適切に設けていると思いますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまら

ない 
まったくあてはまら

ない 

49% 

28% 

12% 

11% 

１６．ご家庭にはコンピュータ・携帯電話等で、学
校のホームページを見る環境がありますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまら

ない 

まったくあてはま

らない 

76% 

23% 

1% 0% 

１７．本校に入学させて良かったと思いますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらな

い 

まったくあてはまら

ない 


